Materiál pro jednání zastupitelstva města Rychnov u Jablonce n/N
Jednání zastupitelstva města dne: 27.2. 2023
Věc: Poskytnutí mimořádné odměny dle § 76 zák. o obcích starostovi obce Bc.Tomáši Levinskému 
Předkládá: Jakub Vavroš, DiS.
Důvodová zpráva
Navrhuji udělení mimořádné odměny starostovi obce Bc. Tomáši Levinskému za zajištění koordinace projekčních, stavebních a kontrolních prací investiční akce Tilie.
Bc. Tomáš Levinský nad rámec svých povinností uvolněného člena zastupitelstva kontroluje a schvaluje činnost projekční kanceláře kdy koordinuje jejich práci s architekty. Dále provádí pravidelnou kontrolu výkazu hodin těchto prací a konzultuje je s právní kanceláří. Pravidelně se podílí na odsouhlasení jednotlivých prvků a zařizovacích předmětů stavby. Řeší další problémy vzniklé v důsledku velkého rozsahu stavebního projektu.
Tento návrh byl dne 16.1.2023 projednán radou města, kdy rada doporučila členům zastupitelstva města Rychnova u Jablonce n/N, schválení vyplacení mimořádné odměny dle § 76 odst.2 zák. o obcích, v souladu s ust. § 84 odst. 2 písm. o) zákona o obcích, starostovi obce Bc. Tomáši Levinskému ve výši jeden a půl násobku nejvyšší odměny, která mu v průběhu tohoto kalendářního roku náležela za výkon jím zastávané funkce za měsíc, a to za zajištění koordinace projekčních, stavebních a kontrolních prací investiční akce Tilie.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Rychnov u Jablonce nad Nisou schvaluje vyplacení mimořádné odměny dle § 76 odst.2 zák. o obcích, v souladu s ust. § 84 odst. 2 písm. o) zákona o obcích, starostovi obce Bc. Tomáši Levinskému ve výši jeden a půl násobku nejvyšší odměny, která mu v průběhu tohoto kalendářního roku náležela za výkon jím zastávané funkce za měsíc, a to za zajištění koordinace projekčních, stavebních a kontrolních prací investiční akce Tilie.
